

市民出行影响不大 短途旅客略有下降

本报济宁7月4日讯(记者 马辉 李蕊) 自4日中午开始,济宁迎来一场久违的降雨。记者从济宁城区两大汽车站及机场了解到,由于白天降雨不大,并未给市民出行带来太大影响,只是短途客流略微下降了一成左右,各个方向的车次基本没有延误。

当日下午4点钟,在济宁汽车总站,刚刚从邹城拉了一车旅客到站的司机师傅告诉记者,客流量较上午有所减少,但是路上并没受到降雨影响,遇到一些积水严重的路段会稍稍放缓速度,但整个通行的时间没有延长。

“由于河南那边下得比

较大,有一趟包车推迟,其它方向的车次都是按点发送。”济宁汽车南站客运科负责人告诉记者,当日出行的客流量在近期处于一个高位,总共预计发送旅客达1.6万人。降雨使得部分短途旅客放弃了出行的计划,预计客流减少在一成左右。

“老百姓都习惯逢三、六、九出行,今天我们车站也迎来了8000余人次,如果不是下午这场雨,客流或许会更多一些。”记者从济宁汽车北站了解到,目前车站正值暑运期间,客流与平时相比有所增长。由于所有的中长途客车都已于上午发车,所以下午的大雨并未造成客流下降。



雨势大时,市民出行略显匆忙。李岩松 摄

主干道未见严重积水 部分小街巷情况不佳

本报济宁7月4日讯(记者 马辉 何泉峰) 4日中午,一场急雨迅速落下,使济宁城区的路面迅速被打湿。两三个小时之后,记者走访城区看到,太白楼路、红星路等多数主干道并未出现严重的积水,但也有一些路况不佳的小街巷仍存在这种情况。

当日下午4点多钟,记者驱车走访济宁火炬路、太白楼路、红星路等路段,除了一些路段有少量积水外,多数路面虽然湿漉漉的,但是对车辆出行影响并不算大。

在一些小街巷,积水情况却时有发生。记者沿英华

路口向南行走看到,这条小路的路面坑坑洼洼,雨后坑洼处积满了雨水,最深处约有20厘米,一些轿车车主把油门降到最低,慢慢悠悠地从水坑中驶过。骑电动车的市民大都选择在路沿石边上的土路上通过。记者沿该路边走了百余米,没有发现路两侧有下水道井盖。

在荷花路中段的一个桥洞内,积水已经有了近10厘米,不少骑着电动三轮车的市民经过这里时,都刻意放缓了速度,防止水花四溅。而在荷花路与车站西路交叉口附近,也有一定积水,给往来的行人和车辆带来诸多不便。

雨来了,心情也好了

市民生活未受大影响



一位市民冒雨前行。李岩松 摄



城区主干道积水不多。李岩松 摄

道路升级改造 进度略微受到影响

本报济宁7月4日讯(记者 刘守善) 城区目前有3条道路处于升级改造过程中,受此次降雨影响,施工进度稍微受到影响。

“由于在汛期前的施工进度一直较快,建设路沿线的所有管线已经埋设完毕,雨水等管线已经可以应用,所以即便是降雨,道路上也不会形成大量积水。”建设路升级改造施工单位一位负责人告诉记者,现在道路上的碎石已经铺设完毕,沥青粗料也铺设了大部分,本来计划这几天尽快铺设细沥青尽快实现

通车,可看到近期降雨的天气预报后,他们推迟了铺设沥青计划,待到雨后天晴时再铺设。

记者在车站东路及红星西路等处采访时看到,由于道路封闭施工的时间不长,部分管线的沟槽开挖后还没有来得及回填泥土,如果遇到暴雨,沟槽中便会积存大量雨水,为以后的施工造成较大影响。“我们在施工之初便做好了防汛预案,并准备了几台移动水泵。”该路段的一位项目经理告诉记者,若遇到强降雨,他们会立即启动预案。

桥下有积水,市政工人紧急出动

本报济宁7月4日讯(记者 刘守善) 4日下午的一场急雨,让济安桥南路立交桥下积存了不少雨水,由于桥下西侧的道路还没有完工,桥下排水设施也不完善,市政工人在降雨后便启动排水泵进行排水。

“通过天气预报得知,济宁今天可能有大到暴雨,我们一早就做好了准备。”一名市政工人告诉记者,济安桥南路的这处公铁立交桥,由于各种原因,只建设了东侧的车道,而受到影响的是,这

里的排水泵站目前还不够完善,所以,一到下雨天,市政工人就要将临时机组、排水泵运到此处待命。据了解,目前城区的几处过铁路立交桥中,仅有此处的排水设施不够完善。

当日16时30分,在雨量稍微缓解的时候,工人们已经完成了抽水,由于排水比较及时,过往的车辆没有受到太大的影响。据介绍,临时机组和排水泵等设备及工作人员,还要在此处24小时值班,以随时应对雨情。



市政工人用移动机组排水。